



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 014/2025-PROPEP/UFAM

CHAMADA INTERNA PARA SELEÇÃO DE BOLSISTA DE PÓS-DOUTORADO PROEXT-PG UFAM

Processo SEI N.º 23105.012284/2025-71.

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**, por meio da **PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO** e da Coordenação Institucional do projeto **PROEXT-PG UFAM**, torna pública a **2ª RETIFICAÇÃO** da seleção de 01 (um) bolsista de Pós-Doutorado referente ao Edital N.º 3/2024 do PROGRAMA DE EXTENSÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR NA PÓS-GRADUAÇÃO (PROEXTPG), com bolsa concedida pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES). Sendo assim, resolve-se por meio deste edital de seleção estabelecer datas, critérios e procedimentos para a seleção de candidatas a bolsas ofertadas para desenvolver atividades de pesquisa, ensino e extensão em nível de pós-doutorado.

I - Onde se Lê:

5. CRONOGRAMA

- 5.1. Lançamento da Chamada no link [PROPEP \(ufam.edu.br\)](http://PROPEP.ufam.edu.br) destinado ao Edital na página da PROPEP): 01/04/2025.
- 5.2. Inscrições via e-mail (proextpg@ufam@gmail.com): 07/04/2025 a 11/04/2025.
- 5.3. Divulgação preliminar dos inscritos no link [PROPEP \(ufam.edu.br\)](http://PROPEP.ufam.edu.br) destinado ao Edital na página da PROPEP): 14/04/2025.
- 5.4. Interposição de Recurso via e-mail (proextpg@ufam@gmail.com): 15 a 16/04/2025.
- 5.5. Divulgação definitiva da relação dos inscritos no link [PROPEP \(ufam.edu.br\)](http://PROPEP.ufam.edu.br) destinado ao Edital na página da PROPEP): 22/04/2025.
- 5.6. Divulgação da Banca Examinadora no link [PROPEP \(ufam.edu.br\)](http://PROPEP.ufam.edu.br) destinado ao Edital na página da PROPEP): 23/04/2025.
- 5.7. Análise pela Banca Examinadora – etapa I: 24/04/2025 a 29/04/2025
- 5.8. Divulgação do resultado preliminar: 30/04/2025
- 5.9. Interposição de Recurso via e-mail (proextpg@ufam@gmail.com): 02 e 05/05/2025.
- 5.10. Divulgação do Resultado final: 06/05/2025.
- 5.11. Data prevista para o cadastro do bolsista no Sistema de Controle e Bolsas de Auxílios (SCBA) da CAPES: 07/05/2025.

Leia-se:

5. CRONOGRAMA

- 5.1. Lançamento da Chamada no link [PROPEP \(ufam.edu.br\)](http://PROPEP.ufam.edu.br) destinado ao Edital na página da PROPEP): 01/04/2025.
- 5.2. Inscrições via e-mail (proextpg@ufam@gmail.com): 07/04/2025 a 20/04/2025.



- 5.3. Divulgação preliminar dos inscritos no link [PROPESP \(ufam.edu.br\)](http://PROPESP.ufam.edu.br) destinado ao Edital na página da PROPESP): 22/04/2025.
- 5.4. Interposição de Recurso via e-mail (proextpg@ufam@gmail.com): 23 a 24/04/2025.
- 5.5. Divulgação definitiva da relação dos inscritos no link [PROPESP \(ufam.edu.br\)](http://PROPESP.ufam.edu.br) destinado ao Edital na página da PROPESP): 25/04/2025.
- 5.6. Divulgação da Banca Examinadora no link [PROPESP \(ufam.edu.br\)](http://PROPESP.ufam.edu.br) destinado ao Edital na página da PROPESP): 28/04/2025.
- 5.7. Análise pela Banca Examinadora – etapa I: 29/04/2025 a 30/04/2025
- 5.8. Divulgação do resultado preliminar: 30/04/2025
- 5.9. Interposição de Recurso via e-mail (proextpg@ufam@gmail.com): 02 e 05/05/2025.
- 5.10. Divulgação do Resultado final: 06/05/2025.
- 5.11. Data prevista para o cadastro do bolsista no Sistema de Controle e Bolsas de Auxílios (SCBA) da CAPES: 07/05/2025.

II - Onde se Lê:

6. DAS INSCRIÇÕES

6.1. As inscrições para o processo seletivo serão isentas de pagamento e deverão ser realizadas online, no período indicado no cronograma (item 5). As inscrições serão recebidas unicamente por meio do envio de toda documentação para o e-mail do projeto PROEXT PG(proextpg@ufam@gmail.com): até as 23h59min do dia 11/04/2025 (fuso horário de Manaus).

Leia-se:

6. DAS INSCRIÇÕES

6.1. As inscrições para o processo seletivo serão isentas de pagamento e deverão ser realizadas online, no período indicado no cronograma (item 5). As inscrições serão recebidas unicamente por meio do envio de toda documentação para o e-mail do projeto PROEXT PG proextpg@ufam@gmail.com): até as 23h59min do dia **20/04/2025** (fuso horário de Manaus).

Manaus, 16 de abril de 2025.

Profa. Dra. Maria Teresa Gomes Lopes
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação